Lundi 16 mars

Francais - orthographe : dictée virus

Recopie le texte ci-dessous en réalisant les accords oubliés dans les groupes
hominaux.

Je dévore I'un apres I'autre tout les volume de la bibliotheque.
Ils racontent les aventure captivante de personnage imaginaire ou réel ef,
peu a peu, les caractére et les illustration du livre semblent s'animer. Je suis

tour a tour chasseur de grand fauve sauvage ou prince de cité oublié.

Francais - conjugaison : le passé simple

Lis ce texte.

Marielle regardait avec inquiétude son fils qui tatonnait a travers le salon. Il
tendait ses mains pour ne pas buter contre les meubles ou les murs. Finalement,
il atteignit le téléphone. C'était Julien qui s'inquiétait pour lui. Daniel le rassura
et ils discutérent quelques instants comme deux amis. Puis il raccrocha et alla se
reposer.

Exercice 1

a) Releve sur ton cahier les verbes conjugués de ce texte et précise le temps
auquel ils sont conjugués.

b) A l'aide de conj.6 justifie l'utilisation du passé simple.

Exercice 2
A l'aide de ton Bescherelle conjugue les verbes rassurer, discuter et aller au
passé simple. Pour chacun d'eux entoure les terminaisons de conjugaison.




Mathématiques

Grandeurs et mesures (Ne recopie aucun schéma. Numérote chaque exercice et
réponds en rédigeant une phrase.)

1 -Observe les assemblages suivants. Ils ont tous été réalisés a partir de la
piece A. Range-les par ordre croissant.

Ty

2- Probléeme : En utilisant le carré blanc, estime l'aire de cette ile située en
Croatie. (Une estimation est une réponse proche de la réponse exacte)

Géométrie

A l'aide de la régle et du compas, construis un triangle DEF tel que DE = 7 cm,
EF=4cmet FD=5cm.

Les nombres décimaux.
1 - Recopie en placant le signe qui convient : <, >, =,

4,5 ... 4,50 831..83 7968
9,12 ... 6,35 4,52 ...4,6 89,25 ... 90,03
54,6 ... 54,06 265,4 ... 265,07 1,89 ... 1,890



2 - Pose et effectue. (1 chiffre par carreau. Pour la division ne pas oublier de
laisser des carreaux pour la partie décimale.)

378,62 + 329,8 =
751,543 - 409, 67 =
65,432 x 8,6 =

603 :25 =

Sciences.
Pour les éleves absents la semaine derniére la legon complete se trouve dans un
document ci-joint.

L'exercice de sciences transmis est a faire directement sur la fiche lorsque
c'est possible. Dans le cas contraire le faire sur une feuille de classeur a ranger
dans la pochette jaune.



